

相约冬奥

首期冬奥会食品安全保障人员培训班举办

本报讯(记者王伟宏 见习记者罗天嘉)为全面提升北京冬奥会食品安全保障人员的综合能力,近日,省市场监督管理局会同张家口市市场监督管理局,在张家口举办了2019年首期冬奥会餐饮业务领域食品安全保障人员培训班。本期培训班邀请北京冬奥组委运动会服务部餐饮业食品安全保障人员,就冬奥食品安全现状分析、重大活动食品安全保障规范和保障工作重点等内容进行授课,并现场实操讲解食品安全快检项目、技能操作流程。省冬奥办、省市场监督管理局、张家口市市场监督管理局相关负责人及张家口赛区食品安全保障人员储备库人员等70余人参加了培训。据悉,下一步,省市场监督管理局将在全省范围内开展冬奥会食品安全保障人员遴选工作,持续扩充张家口赛区食品安全保障人员储备,不断加大培训力度,通过参加各类重大活动和体育赛事等食品类安全培训,以实战来锻炼、检验队伍,以冬奥需求来建设队伍,努力打造一支纪律严明、业务精湛、知责履责、勇于担当的冬奥会食品安全保障队伍,高标准高质量完成各项任务。

3家冀字号菜品研发基地完成中期考核验收

本报讯(记者杨明静)在4月23日结束的我省迎冬奥餐饮服务业务领域赛会服务 崇礼菜单研发任务第二期研修班上,我省对保定玉兰香直隶会馆餐饮有限公司、邯郸居家缘餐饮管理有限公司春满园分公司、张家口市商业联合会3家冀字号菜品研发基地和所属大师工作室进行了中期考核验收。本期研修班由省商务厅、省冬奥办主办,为期两天,共有约150人参加,包括来自各冀字号菜品研发基地和所属大师工作室的领办人、领班大师、研发大师,承担崇礼菜单研发任务的有关人员,北京2022年冬奥会和冬残奥会张家口赛区签约酒店、张家口城市运行重点餐饮企业行政总厨或厨政业务经理等。研修班采取现场汇报和实操演示相结合的方式,组织各冀字号菜品研发基地和所属大师工作室汇报了崇礼菜单菜品研发方向、研发进度和下一步工作安排,并从选料、技艺、传承、创新等角度,深度解析,现场演示研发菜品制作过程。同时,采取以考代训的方式,对各冀字号菜品研发基地和所属大师工作室领办人、领班大师、研发大师进行了培训。

冬奥医疗保障工作研讨会在石举行

本报讯(记者王伟宏 见习记者罗天嘉)为总结2018-2019国际雪联世界杯医疗保障工作,修订完善冬奥医疗保障工作标准和方案,提升冬奥医疗保障能力和水平,近日,省卫生健康委在石家庄举行了冬奥医疗保障工作研讨会。河北省、张家口市、崇礼区卫生健康主管部门和冬奥定点医院负责人,以及参加国际雪联世界杯保障的部分医务人员代表参加了研讨。会议围绕国际雪联世界杯实战保障,对场馆医疗站设置、医疗急救设备配备、医务人员组成和专业技能,以及现场指挥、转运流程等内容进行了认真总结和热烈讨论,并就开展好雪上项目医疗保障工作进行了充分听取了保障人员的意见建议。会议还就定点医院联动机制、院前急救转运、航空医疗救护、城市运行保障、张家口赛区医疗业务领域工作标准和保障方案的修订等进行研究。

今明两天坝上最低气温降至0以下

本报讯(通讯员郭迎春 记者宋平)省气象台预计,4月25日至26日,受冷空气影响,全省大部分地区最低气温普遍下降。具体看,25日白天,承德、唐山、秦皇岛、廊坊、沧州多云转晴,其他地区多云间阴。25日夜间到26日白天,张家口阴有阵雨或零星阵雨转晴,其他地区晴间多云。26日夜间到27日,中南部地区晴转阴有小雨,其他地区多云间阴。从气温看,25日至26日,受冷空气影响,全省大部分地区最低气温下降6至8度,局地下降8至10度。张家口、承德、唐山、秦皇岛、廊坊北部最低气温降至2至6度,其中夜间到26日白天,张家口坝上地区最低气温降至0以下,其他地区降至7至10度。

减资公告

经公司股东决定,河北冀资本管理有限公司(统一社会信用代码:91130100MA08GNKL38;营业执照核准日期:2019年4月12日;法定代表人:白仁文)决定将公司注册资本由5000万元人民币减至3500万元人民币,自公告之日起四十五日内,债权人有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。联系人:李兴 联系电话:0311-68001254 联系地址:河北省石家庄市新华区西三庄街86号互联网大厦C座1-4层 河北冀资本管理有限公司 2019年4月25日

我省推进政务新媒体健康有序发展 到2019年底 省市县政府开设政务新媒体

本报讯(记者贾楠 见习记者解楚楚)近日,《河北省人民政府办公厅关于推进政务新媒体健康有序发展的实施意见》印发。意见提出,到2019年底,省市县政府开设政务新媒体,省政府各部门可根据工作需要规范开设新媒体。到2020年,形成以省级政务新媒体为龙头,省市县三级协同、响应迅速的政务新媒体矩阵体系。意见提出,各级各部门要按照谁开设、谁主办、谁负责、谁管理、谁维护、谁追责的原则,明确责任领导、责任处(科)室。组建专业化的政务信息发布队伍,制定严谨、明确、具体、规范的发布程序,严格把握主题选择、内容设置、稿件组织、审核签发各个关口,重大政务信息发布要经本单位主要负责同志或分管负责同志签批同意。省政府办公厅要加

大政务新媒体工作在政务公开年度考核中的权重,列为第三方评估重要内容。加强功能建设。充分运用政务新媒体扩大政务公开的受众面和到达率。重点推送财政预算、公共资源配置、社会公益事业建设等领域信息。精准解读重大政策文件和涉及群众切身利益、需要公众广泛知晓的政府信息,注重运用生动活泼、通俗易懂的语言以及图表、视频、问答等公众喜闻乐见的形式提升解读效果。推进新媒体晒政、问政、理政,走好网上群众路线。鼓励采用微联动、微直播、随手拍等形式,引导公众依法有序参与公共管理、公共服务,共创社会治理新模式。积极运用数字化、图表图解、音频视频、访谈交流等形式

发布,贴近公众、贴近生活,吸引公众关注和参与。意见提出,各级政务新媒体主管主办单位要加强对政务新媒体的日常监管。做到对违法违规信息和敏感有害内容第一时间发现,第一时间研判预警,第一时间通报处置。严禁购买粉丝、数据造假等行为,不得强制或变相要求群众下载使用和关注本单位政务新媒体作为办事服务的前置条件。严格舆情处置,设立河北省网络舆情联席会议制度,对涉及特别重大的政务舆情,尤其是造成重大人员伤亡或社会影响较大的重大突发事件的政务舆情,最迟在5小时内发布权威信息,24小时内举行新闻发布会,对其他政务舆情应在48小时内予以回应,并持续发布工作进展情况信息。

跑腿。2019年底前,基本实现与群众生产生活密切相关的民生事项在政务新媒体办理。省政府办公厅要开设政务微博、微信,连同已开通的河北政府网移动端客户端构成省政府“两微一端”政务新媒体系统。各市、县(市、区)政府和雄安新区管委会应开设微博和微信,其他单位根据工作需要规范开设。建立信息发布三审机制,涉及行政区域内重大政策发布、解读及民生领域重大事项的重要稿件由单位分管负责人再审,重大突发事件信息发布、重大舆情应对稿件由单位主要负责人终审。提高原创信息比例,尽量做到权威信息原创发布。丰富传播内容呈现形式,积极运用数字化、图表图解、音频视频、访谈交流等形式

400余种特色花卉展现燕赵之美

北京世园会河北展园展馆提前探营

□记者 曹智 见习记者 韩振鹏

长城脚下,泃水之滨。4月19日,北京世园会河北室外展园、室内展馆里,花开正好。河北室内展馆位于中国馆西侧一层,与北京、天津等地的室内展馆毗邻。展馆以“花开盛世 美丽河北”为主题,以太行山、华北明珠白洋淀、散发浓厚乡情的河北人家为景观要素,用虚实结合、独具匠心的园艺手法,绘制了一幅优美的画卷。入门处,圆形花坛里的迎春松、雪浪石、果树盆景及各色鲜花组成了立体花卉展示区。以微缩山峦形成障景,用河北特有的果树盆景和盆栽花卉簇拥,高低错落,组成了印象河北立体景观。蝴蝶兰、红掌、仙客来、凤梨等花卉齐齐盛开,把该区域装点成了一个五彩斑斓的世界。仅仙客来就有海棠红、皱瓣、微型等50多个品种。圆形花坛左侧的木制廊架上,紫藤、凌霄、葡萄藤等攀延而上,直达廊架顶端,与各色花卉相映成趣。幸福庭院展示区里,河北名优花卉布满庭院,表现出了我省人民的日常生活场景,体现了河北建设生态家园、美丽乡村的新思路、新模式。秀美太行展示区里,太行山云雾缭绕,以此为背景,设计者用蝴蝶兰、仙客来、小丽花等植物布置成一道环境优美、令人仿佛置身春暖花开的太行山中。白洋淀风光展示区以碧水荷花、渔船为背景,用各种花卉等植物装饰

周围,营造出了生态优美的白洋淀风光。中国馆向东,经过北京展园,就是河北室外展园。绕过入口的雪浪石,眼前豁然开朗。环绕着景观石、雕塑、镜湖、长城、阁楼等各个景观,沿着起伏的山坡,各色盛开的花卉铺陈开来,颇为壮观。园区入口处的牵牛花吸引了记者。这里的牵牛花有三个色系,分别为紫色、红色和黄色。它们色彩浓烈,花瓣面积大,更有喜庆的效果,所以它们把它们放在了最前面,起到广迎宾客的作用。省林业和草原局相关负责人介绍。沿着园区小径,两侧是黄顶菊、香雪球、天竺葵、凤仙、花叶芒、鼠尾草、大滨菊、落新妇、毛地黄、金鱼草、海石竹、飞燕草、画眉草等数十种花卉和草木。在4000余平方米的室外展园里,点缀了种类繁多的花卉草木,既遵循了植物生长规律,又展现了各种花的美感。有些花卉栽种成了波浪形状,有些则修剪成了三角形、菱形、圆形,它们错落有致交织在一起,宛如一幅美术大师的画作。省林业和草原局相关负责人介绍,4月29日,北京世园会开园时,我省展园和展馆里的花卉种类将达到120种,它们大部分是河北特色花卉,此次参展主要以呈现河北特色花卉为主,并借北京世园会契机,推广、发展河北的花卉产业。北京世园会期间,我省的室外展园、室内展馆,将根据时令共展出我省400余种特色花卉。除开园时展出的120余种花卉外,其余花卉品种将在换展中依次登场。

2019年北京世界园艺博览会河北展园的雄安新区元素。

2019年北京世界园艺博览会河北展园山形大门,由太行山特有的柏坡黄石和雪浪石做成。



记者 张昊摄

2019年北京世界园艺博览会河北展园的雄安新区元素。

2019年北京世界园艺博览会河北展园山形大门,由太行山特有的柏坡黄石和雪浪石做成。



记者 张昊摄

习近平分晤多国领导人和嘉宾

(上接第一版)愿同中方深化战略合作伙伴关系,加强广泛领域合作,开展治国理政经验交流。莫方愿在非洲次区域共建一带一路中发挥积极作用。会见后,两国元首共同见证了“一带一路”建设合作规划等双边合作文件的签署。丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰参加会见。新华社北京4月24日电(记者白洁)国家主席习近平24日在人民大会堂会见阿塞拜疆总统阿利耶夫。习近平指出,阿塞拜疆是中国在欧亚地区的重要合作伙伴,也是最早响应并积极参与共建一带一路的国家之一。中阿合作已经取得一系列成果,给两国人民带来了实惠。中方支持阿塞拜疆人民根据本国国情选择的发展道路,支持阿方发展经济、改善民生的努力。中阿共建一带一路前景广阔。中方愿同阿方携手努力,以共建一带一路为契机,对接发展规划,深化基础设施建设等广泛领域合作,扩大文化、教育、地方交流,增进相互了解和友谊。阿利耶夫表示,阿塞拜疆把中国视为坚定的朋友和伙伴,在涉及中方核心利益和重大关切问题上毫无保留地支持中方。阿塞拜疆从一开始就积极响应和参与一带一路倡议。阿中经贸合作发展迅速,投资、油气开发、农业、信息通信、旅游等领域合作潜力巨大。阿方愿同中方携手打击三股势力。阿方祝贺中国沿着自己确定的道路稳步发展,并取得了巨大成就。丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰参加会见。新华社北京4月24日电(记者白洁)国家主席习近平24日在人民大会堂会见埃塞俄比亚总理阿比。习近平强调,埃塞俄比亚是中国在非洲的重要合作伙伴。中埃都是发展中

大国,都依靠自身努力走出一条符合本国国情的发展道路。中方支持埃方维护稳定、发展经济、改善民生的努力,愿同埃方保持高层交往势头,在涉及彼此核心利益和重大关切问题上继续相互理解和支持,推进双边互利合作,帮助埃方提升工业化水平和出口创汇能力,密切在气候变化、非洲之角形势等国际和地区事务中沟通协调。中方愿以共建一带一路和落实中非合作论坛北京峰会成果为契机,深化两国全面战略合作伙伴关系,更好造福两国人民。阿比表示,来到中国就是到了第二故乡。中国是埃塞最可靠的朋友,最值得珍惜的伙伴。埃塞人民祝贺中华人民共和国成立70周年,永远不会忘记中国给予的宝贵帮助和支持,愿以明年两国建交50周年为契机,不断推进两国友好关系,积极参与共建一带一路。中国始终尊重非洲国家,不将自己的意愿强加给非洲国家。非洲国家高度评价习近平主席在中非合作论坛北京峰会上提出的中国对非合作原则,完全认同本着共商共建共享原则推进一带一路国际合作,坚定支持打造更加紧密的中非命运共同体。丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰参加会见。新华社北京4月24日电(记者白洁)国家主席习近平24日在人民大会堂会见缅甸国务资政昂山素季。习近平指出,中缅胞波情谊深厚,共饮一江水,是命运共同体。新形势下,中方愿同缅甸弘扬传统友谊,密切互利合作,推动中缅关系不断向前发展。双方要结合明年中缅建交70周年庆祝活动,积极开展各层级交往和人文交流,将两国务实合作更多向民生领域倾斜,不断夯实中缅友好民意基础。中方支持缅甸发展经济、改善民生,赞赏缅甸政府推进国内和平和解的努力。中方愿同缅甸共同维护中缅边境安全稳定,切实保障边境安全

和正常秩序。习近平强调,中方高度赞赏缅甸政府专门成立了共建一带一路实施领导委员会,并由国务资政女士亲自担任主席。中方愿同缅甸方加强一带一路框架内互利合作,加快推进中缅经济走廊建设,给两国人民带来更多实实在在的利。昂山素季表示,中国是缅甸的亲密友邦,感谢中国支持缅甸实现和平稳定发展的努力。缅甸从一开始就支持一带一路倡议,积极与中方拓展合作,相信共建一带一路将为世界和本地区带来福祉,也会深化中缅友谊与合作,给两国人民带来实实在在的利。缅甸愿同中方共同努力,维护边境地区安全稳定。缅甸赞赏中方主张维护《联合国宪章》宗旨和原则,愿同中方在多边事务中加强协调合作。丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰参加会见。新华社北京4月24日电(记者白洁)国家主席习近平24日在人民大会堂会见国际货币基金组织总裁拉加德。习近平指出,拉加德女士积极推动国际货币基金组织同中国开展合作,支持共建一带一路国际合作,中方对此表示赞赏。中国积极评价国际货币基金组织的良好关系,希望继续深化双方合作。现在越来越多的国家参与共建一带一路,这充分证明一带一路是符合各国发展需求、广得人心的。我们欢迎国际货币基金组织等国际机构更积极参与共建一带一路,愿通过这一合作,为一带一路沿线国家提供更好的公共产品。习近平强调,中国一贯支持一个强有力、资源充足的国际货币基金组织。希望有关份额和治理改革能顺应时代潮流,反映新兴市场国家的代表性和发言权,与他们在世界经济中的地位相符合。拉加德表示,一带一路倡议是中国在国际事务中发挥领导力的重要体

现,我高度评价中国的支持多边主义方面的领导作用。世界需要中国,全球经济增长离不开中国的持续发展。中国经济政策是稳健和有效的。国际货币基金组织重视同中国的合作伙伴关系,感谢中方长期以来给予的支持,愿为共建一带一路提供帮助。丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰参加会见。新华社北京4月24日电(记者白洁)国家主席习近平24日在人民大会堂会见日本首相特使、自民党干事长二阶俊博。习近平指出,当前,中日关系重回正轨,呈现积极发展势头。双方要恪守中日四个政治文件确立的各项原则,坚持和平友好大方向,持续深化互利合作,推动两国关系健康稳定发展。要把中日互不构成威胁、互不构成合作伙伴,相互支持对方和平发展的政治共识落到实处,把两国各领域交流合作推向新水平。双方要深挖合作潜力。中方欢迎日方继续深入参与中国改革开放,希望日方更加积极参与共建一带一路。双方要加强沟通和协调,共同维护多边主义和自由贸易,共同推动建设开放型世界经济。中方支持日方办好二十国集团领导人大阪峰会。今年是中日青少年交流促进年,双方要在两国民间特别是青少年当中广泛播撒友好种子,推进民心相通。二阶俊博向习近平转交了安倍晋三首相的亲笔信,并表示,日中关系重回正轨令人高兴。习近平主席对两国关系的看法令我深受感动。习近平主席提出的共建一带一路倡议是一个有着巨大潜力的宏伟构想,日方积极评价中国通过这一构想为世界和地区作出重要贡献。我此次是作为安倍首相特使来华出席高峰论坛,愿同中方就此加强合作,支持两国各界、特别是青少年间开展广泛交流。习近平接受了安倍晋三的亲笔信,并请二阶俊博转达对安倍的问候。丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰参加会见。